KonpapaTbeBa JLA.

Cemunap 5
UHTETPUPOBAHUE ®YHKIIMA KOMIIIEKCHOI'O TEPEMEHHOI'O

Ecnu ®OKII HenpepbiBHa HA L, TO MHTETPUPOBAHUE CBOJAUTCS K BEIYMCIICHUIO KPUBOJMHEHHOTO HHTErpasia:
fL f(2)dz = fL (u + iv)(dx + idy) = fL udx — vdy + ifL vdx + udy .
Eciu kpuByto L MOXHO 3a/1aTh IapaMETPHYECKH, TOTIa: || L f (2)dz = | ttf f (z(t))z'(t)dt

CaoiicTBa, GOpMYIBI, METOJIBI U TIpaBMIIa BerauciacHus uHTerpaioB oT OKII B 06acTu nx aHATUTUIHOCTH
aQHAJIOTUYHBI [IPABUJIaM UHTEIPUPOBAHUS B IEUCTBUTEIILHOM aHAJIU3E.

Jlro6as ananmuTUYecKasi B OJHOCBS3HOM o0nacT (PyHKIMS UMEET MePBOOOPA3HYI0 U UMEET MeCTO popMmyIa,
ananoru4Has ¢popmysne Herorona-Jleitonuma:

[,2 f(2)dz = F(zy) — F(z1)

HNurerpanvuas ¢gopmyaa Komm. B
[Tycts pynkuus f(z) aHanuTu4Ha B OTKPBITON oOnactu D u HenpepbiBHA B 3aMKHYTO# obnactu D.
Torna st 1000 BHYTpEHHEH TOYKH Zo QyHKIUH f(Z) UMEIOT MECTO paBEHCTBA:
f(2)d ! f(2)d
f(Zo)—_Sﬁ — f(")(zo)—LgﬁL =

2mi z—2g 2mi (z—zg)"t1

1. BbluucauTh uHTErpan | ., Z dz no samxnytomy xontypy L: |z| = 1.

Pemenne: |z| = 1 — okpyXHOCTH paguyca 1, BBeIEM MNapaMeTpPU3aALMIO: Z = cOSt +isint wumm
z=e® roe 0<t<2m Torma Z=cost—isint=e " maiinem dz= (e?)dt=ielldt u
COCTAaBUM MHTErpai

_ X ST L2 Y 1L . .
J, zdz = fone ielldt = lfon dt. Haxomum nepBooGpasHyio: (lt)|0 =i(2m —0) = 2mi.

2. BblUMCINTB HHTETpal fL zZdz noxpusoit L: z=t—i-t*, 0<t<2
Pemenne: z=t—i-t> » Z=t+i-t?>, wHainem dz=(t—i-t?)dt=(1—i-2t)dt u
cocrauy murerpan:  J, Zdz = fz(t+i-t2) (1-i-2tdt= [ (t+2 63 —i t?)dt.

13\ |2 8
Haxonum nepBoo6paznyio: ( 2 ——1 —) |0 =10 - Ei

3. Bbruucnuts uaTerpan |, dz, rne L — okpyxnocts |z — (1+1i)| =1.

L z- (1+1)
Pemenne: L — OKpyXHOCTBH ¢ eHTpoM B Touke 1+ i; B ee mapamerpuszamus: z = 1+ i+ e', re
0 < t<2m; naiinem dz = (1+i+e't)dt =ie'dt; 3amernm, uto z—(1 + i) = e u cocraBum
WHTETpaI.

1 2r q 2n ,
_— — - it = . . _ .
sz—(1+i) dz—fo @le‘dt—lfo dt =i(®)[g" = i2m - 0) = 2mi

4. BulUMCIMTH WHTETpan |, L zdz 1o uerBeptu OKpyxHocTH L: |z — 2| =4, nexameil B mepBoMm
KBaJPAaHTE B HANPABICHUH IIPOTUB YaCOBOW CTPEIIKH.
Pemenne: L — OKpyXXHOCTB paguyca 4 C IIEHTPOM B TOUKe 2; B ee mapaMerpu3anus: z = 2 + 4 e't,
v 1
T.K. PACCMaTpHUBAETCS YETBEPTH OKPYKHOCTH B HAIIPABJIEHUHU IIPOTUB YaCOBOM CTpenku, To 0 < t < >
Haiinem dz = (2 + 4 e't)'dt = i 4 e''dt ; 3amerum, uTo Z = 2 + 4e” y cocTaBUM WHTErpa:

f zdz = /2 —it it _ it 11/2_
CZdz=[7A(2+ 4e ) ideitdt = i [[7*(8e +16)dt_1(—+16t)| -

. T
=8(e‘2—1)+16i(i—0)=8(cosf+1smf—1)+8nl=8(l ~1)+8mi=-8+8i(1+m)

5. Beraucants fL Im z dz, rne L — nyramapa6onsl z =t + i 2t? or Touku A = 0 10 Touku B = 1 + 2i
Pemenne: Toukam A u B coOTBETCTBYIOT 3HaueHus mapamerpa t =0 u t =1, te. 0 <t < 1;
HaiineM dz = (t+i2t?)'dt = (1+i4t)dt; f(z) =Imz=1Im (t+i2t?) = 2t>.

Torna
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[ Imzdz=[’2¢ (1+i4t)dt=f2(2t2+i8t3)dt=(zf+i85) '
L 0 0 3 4/l

Bropoii cioco6: L: y = 2x%,dy = 4xdx; Xupq = 0, X0, = 1, BBIUMCISEM HHTETpAI:

B ) 1,5 c1o 5 LBt a2
J, f@dz= | ydx+if ydy= [ 2x*dx+i[, 2x 4xdx—2?|0+12x |0—§+21

2 .
—§+2l

eZ

6. Bbruucnuth uaTErpan @ dz 1o 3amkayTOMY KOHTYPY L: |Z| = 1.

L 2242z
Pemenne. M300pasum KOHTYD |Z| = 1 u OTMETHM TOUKH, B KOTOPBIX 3HAMEHATENH IPOOU 0OpaIaeTcs B
HYJIb. 3aMETUM, YTO TOJBKO Z = 0 JIKUT BHYTPH KOHTYpA, IO3TOMY IOJUHTETPANLHYIO (YHKIHIO

IpeaACTaBIAEM B BUJIC
e’ e’ z
b () eanf 12
L Z(z+2) L \Z+2 . Z

eZ
Ocranoch IPUMEHUTH HHTErpaibuyio ¢popmyay Komm rae f(z) = —5 %0 =

Im

= 2mi
z=0

f@ et
3&;‘z_odz—me(O)—ZmZ_I_2

rne L — okpyxHocts |z| = 1.

Pemenue. [Ipumennm I/IHTeraJIbHle ¢popmyny Ko rne f(z) = cosz, zo = 0.

cosz
SE p— dz = 2mi f(0) = 2mi cos 0 = 2mi
L zZ—

8. Bpruucnuth uHTErpan gﬁL 2+1 dz rtne L — oxpyxHocTh: |z —i| = 1.

Pemenne: YtoOb! Bocnonb3oBaThes popmyJioii Komm nmpeodpasyeM NOAbIHTErpaIbHYIO (GYHKINIO

. 1 1/(z+l) f(z) _ 1 .
CIICYIOIIUM 00pa3oMm: 2 e i i TR f(z) = —5 Zo=1
1 [ f® o1
———dz = —d =2mi f(i) = 2mi =2mMi =7
. Z°+1 L Z— zZ+ il 2i

9. BbruucouTh uHTETpan P SI—ZZ dz mo 3amkuayTOMY KOHTYpY L: |z +1i| = 2.

L
Pemenue. Touka z = 0 npuHaaieKuT 006J1aCTH, OTpaHUYCHHON KOHTYpoM L, Torna o ¢gopmyJie Komm

st pyakuun f(z) = sinz, zyg = 0,n =1, nomyyum:

sinz
f p dz = 2mi (sinz)' | ,—y = 2micos(0) = 2mi
L

10. Beraucinuth I/IHTerpangﬁ dz rne L — okpyxHOCTH |Z| =

A T

Pemenne: ObGe ToukH z = ‘II U Z = —T NpUHAAIEXKAT O6J‘IaCTI/I, OTpaHUYECHHOU
KOHTYpoM L, mostomy BHauane npuMeHuUM Teopemy Komm s MHOTOCBSI3HOU

obmactu
f COSZ d f COS Z d +% COS Z d
_ zZ = —_— YA — YA
2 _ 2 2 _ o2 2 _ o2
L Z°— ™ oW Y, L0 M
r7Ie KOHTYp Y1 OKpYXaeT TOUKYy Z = —T, a KOHTYp Yz — TOUKY Z = T. YTOOBI BOCHOJB30BaTHCS
(opmy.Joii Komm nmpeoOpazyeM moaAbIHTErPATbHYIO (PYHKITUIO CIEAYIOIIMM 00pa3oMm:

cosz cos z __cosz/(z—m) 15 KOHTVDA
z22-n2  (z—-m)(z+m) Z+m A ypa Y1
COSZ cosz __ cosz/(z+m)

Re

JUIs. KOHTypa Yo . Torma
cos z

f 082 dz+y€ %% 4z = f —(Z_T[) dz+j£ —(;(ff[) dz =
16! vz 161 vz

z2-n2  (z-m)(z+m) Z-T

z2 — 12 72 — 12 Z+ T Z—T

+2mi ()| =2m fomi WL, T
Z=—1r Z+T 2

Z=Tt s 2

i cos( 1't)

-z (22




